



Проведен турнир по волейболу, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



6 мая 2023 года сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области приняли участие в турнире по волейболу, посвященном 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В спортивном мероприятии приняли участие 4 команды («Центр», «Восток», «Запад» и «Город»), состоящие из сотрудников следственных отделов и аппарата следственного управления.

Открывая турнир, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. поздравил участников с наступающим Днём Победы и пожелал всем удачи.

По результатам проведения серии игр победителем соревнований стала группа «Центр», в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

которую вошли сотрудники аппарата следственного управления. Победителям вручены медали и кубок.

Сотрудники следственного управления выражают благодарность и глубокое уважение каждому ветерану и труженику тыла, вставшему на защиту нашей Родины в годы Великой Отечественной войны.

Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1788312>